



Местный житель обвиняется в причинении смерти случайному знакомому

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего уроженца с.2-Лиман Панинского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, ближе к полуночи 08 марта 2014 года 30-летний мужчина вместе со своими знакомыми прибыли в бар «Тарантино», расположенный на ул. Переверткина г. Воронежа, где стали распивать спиртные напитки и отмечать праздник «Международный женский день». В процессе отдыха между вышеуказанными лицами и группой мужчин на почве внезапно возникших неприязненных отношений произошел словесный конфликт, в ходе которого указанные лица покинули помещение бара, спустившись по лестнице на улицу к автомобильной стоянке, расположенной вблизи данного помещения и продолжили выяснение отношений. Конфликт между мужчинами перерос в драку, в ходе которой 30-летний злоумышленник нанес один удар правой рукой в левую щечную область лица 46-летнего оппонента, от которого последний упал на спину, ударившись затылком головы об асфальт. Потерпевший бригадой скорой медицинской помощи доставлен в БУЗ ВО «ВГКБСМП №10» (Электроника), где 13 марта 2014 года от полученных телесных повреждений скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Августа 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/957372>